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1. Objet de I'Appel d'Offres r

Le Milistre des Postes et Télécommunications lance un appel d'offres national ouvert pour la réfection

de certains burcaux du Ministère des Postes et Télécommunications.

2. Consistance des travaux
Les travaux comprennent notamment :

A. REHABILITATIQN DU BATIMENT
a. Revêtement du sol extérieur (bâtiment annexe) ;

b. Elévation d'un muret ;

c. Pose de pavés ;
d. Construction d'un mur de soutènement ;

e. Réhabilitation de la partie basse du rnur d'escalier au l"'étage du bâtiment principal ;

f. Réhabilitation de l'étanchéité des terrasses du 3è** et 9è*'étage.

B. REFECTION DES BUREAUX
a. Peinture *rr** (PP : 109 (ACFST); 111 ;11,7,121 ;123;234(CS) ;226;234bis;518 ;

407 ;402,810, extérieur RDC bâtiment principal y compris bloc entrée ministre et clôture

extérieure) ;

b. Revêternent du sol en carreaux grès cérame y compris toutes sujétions (PP : 109 (ACFST) ;

11 I ; 177, 167 (y compris cloisons et couloir) ; 121 ; 123 ; 165 ; I 76 ; 501 ; 701 ; 408 ;

226 ;151 ;1,37 ;139 ; 224 ;41I ; 401 ; 402;407 ;518 ; 234(CS) ;234 bis ; 810 ; couloir

RDC ;

c. Décoration par rideau et voilage (Bâtiment Arurexe pp:l 17 ;115 ; 119 ;

102 ; 107 ; 108 ; 106 ; 104 ; 111 ; 113 ; l10 et Bâtiment principal (162 ;

117, SDBMM, SBM) ;

d. Fourniture des portes (pp : 310 bis ; 310) ;

e. Fourniture des seffures et de canons;

f. Fourniture de matériels de maintenance électriques pour locaux.

C, AMENAGEME.I\TT DU RESEAU ELECTRIQUE
a. Pose des globes (boules) sur la clôture extérieure ;

b. Installation de cuivre liaison connexion du réservoir extérieur du Groupe

c. Installatiol d'onduleurs triphasés pour protection des asceilseLlrs ;

d" Fourniture de petits matériels électriques.

électrogène ;

RE ITAT DU RET ALL D'E
Aménagement du suPPresseur ;

Réhabilitation du circuit d'évacuation des déchets vers la fosse septique ;

Aménagernent des salles d'eau (Fourniture et pose de mitigeurs lavabo (SG, DRPT, DPEP,

DIR, tct, IGS, CTNol, CTN"2, cadre cab,), de robinets urinoirs (pp:toilette DRPT;

toilette SETAT ; salle d'eau 314 ; toilettes cabinet (couloir) ; salle d'eau 260 et 258 ;

toilette CTI ; roiletre CTz; salle d'eau 513 ; salle d'eau 310 et 310bis ; toilette DAG ;

toilette DRp ; salle d'eau couloir DAG ; salle d'eau 149 et 149bis ; salle d'eau 110 ; salle

d'eau 169) et de robinets de lavabo @p : salle d'eau 314; toilettes cabinet

;
b.
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(coulor); salle d'eau'4btJ et2.58; toilette C'I'1 ;toilette CT!;salle d'eau 513 ; salle d'eau
310 et 310bis; toilette DAG;toilette DRP ; salle d'eau couloir DAG; salle d'eau l4g et
l49bis ; salle d'eau 110 ; salle d'eau 169 ; salle d'eau R.t6));

d. Fourniture des accessoires de raccordement.

3. Délais d'exécution
Le délai maximum prévu par le Maître d'Ouvrage pour la réalisation des travaux est de trois
(03) mois.

4. Coût prévisionnel
Le coût prévisionnel des prestations
FCF'A.

est de cent seize millions trois cent mille (116 300.000)

5. Participation et origine
La participation au présent Appel d'Offres est ouvefte aux entreprises nationales du
domaine de génie civil assujetties au régime du réel.

6. Financemeni
Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont fînancés par le Budget

d'Investissement Public (BIP), exercice 2018, sur Ia ligne id'imputation budgétaire N"52
45 588 340010 223t : «Réfection des bureaux des services centraux )i.

7, Cautionnement provisoire
Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution cle soumission
établie par une banque de premier ordre agréée par le Ministère des Finances, d'un montant de
deux millions trois cent mille (2.300.000) FCFA et valable pendant trente (30) jours au-delà de
la date originale de validité des offres.

8. Consultation du Dossier d'Àppel d'Offres
Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Direction des Affaires Générales
(Service des Marchés Publics) sise au l " étage de f immeuble abritant le Ministère des Postes
et Télécommunications, porte 162, dès publication du présent avis.

9. Acquisition du Dossier d'Appel d'Offres
Le dossier peut être obtenu à la Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Publics,
sis au lt' étage de l'imrneuble abritant les services centraux du Ministère des Postes et
Télécommunications (porte 162, Té1. 222.23.36.41), dès publication du présent avis, suï
présentation d'une quittance de versement au Trésor public d'une so6me non remboursable de
cent cinquante mille ( 150.000) FCFA.

10. Remise des offres
Chaque offre rédigée en français ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six
(06) copies marquées comme tels, devra parvenir au Service des Marchés du MINPOSTEL sis
au 1 " étage de l'immeuble abritant les pçrf ices du Ministère des Postes & Télécommunications,
porte l6i, auplus tard le .'3..ü..LiÀÎ§.2$.1H 14 heures er devra pofier la menrion :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONIAL OUVERT
ï{o.. ....iAoNo/MpT/CMpM/2018 DU .

POUR LA REFECTION DES BUREAUX DES SERVICES CENTRAUX DU
MIhIISTERE DES POSTES ET TELECOMMLTNICATIONS.

« À n'ouvrir qu'en stionce de ctépouillement ».

11. Recevabilité des offres
Sous peine de rejet, les pièces du dossier administratif requises doivent être produites en
originaux ou en copies certifiées confotïles par le service émetteur ou une autorité
administrative (Préfet, Sous-préf*t,...), conformément aux stipulations du Règlement
Particulier de 1'Appel d' Offres.[,
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Toute offre incomplète conformérnent aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera

déclarée inecevable.

12. Ouverture des plis
L'ouverture des plis se fera en un (l) temps.

L'ouverture des pièces administratives et des offres techniques et financières aura lieu le

.L.6..I|m§..20Jh lb heures par la Commission Ministérielle de Passation des Marchés, dans la
"sâllb 

de réunions, sise au 3èn" étage de f immeuble siège de la CAMPOST (porte 308).

Seuls les soumissiomaires peuvent assister à cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter

par une personne de leur choix dûment mandatée.

I 3. Critères d'évaluation
1. Critères éliminfltpires
, Absence d'une pièce administrative; à

, Fausse déclaration ou pièce falsifiée ;

u Références : Réalisation de deux (02) marchés similaires (réfection etlou réhabilitation de

bâtiments) au cours des cinq (05) dernières années de montant supérieur ou égal à 40

rnilliols (lettre commande, marchés), assortis de procès-verbaux de réceptions définitive

ou de procès-verbaux de réception provisoire pour les marchés dont la période de garantie

n'est pas encore échue ;

' Non-respect de cinq (5) des six (6) critères essentiels;
, Offre financière incomplète ;

a Absence d'un prix quantifié ;
, Absence de déclaration sur l'honneur de non abandon de chantier ou de non défaillance.

2. Çritères essentiels

Les critères relatifs à la qualification des candidats portent sur:
, l'accès à une ligne de crédit (attestation de solvabilité);
r l'expérience du personnel d'encadrement;
a le matériel essentiel ;
, la conformité du matériel proposé aux spécifications techniques du Maître d'Ouvrage;

' la preuve d'acceptation des conditions du marché ;

r la méthodologie et l'organisation du travail.

14. Attribution
Le Maître d'Ouvrage attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre aura été jugée

conforme pour l'essentiel au Dossier d'Appel d'Offres et évaluée 1a moins disante.

15. Durée de validité des offres
Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres petrdant 90 jours à partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.

16. Renseignements complémentaires
Les renseignernents complémentaires peuvent être obtenus aux heures ouvrables au Ministère

des Postes et Télécommunications, Direction des Affaires Générales (Service de la maintenance

1" étage, porte 130)./-

NB : Pour toute tentative de com.rption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloirrappeler le

MINMAP ou envoyer un SMS aux numéros suivants :673 205 725 I 699 370 748.1- X -zx-
Copies :

. MINMAP;
- ARMP (pour publication et archivage) ;

- Présidente CMPM (pour information) ;

- Service des Marchés Publics ;

- ChronoiArchives ;

- Affrchage (pour information). iïfl,i,ïJg5.:
n,nYil,*mliÿiJ*,,n
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1. Subject of the Invitation to Tenders
The Minister of Posts and Telecotnmunications hereby launches an open national invitation to tender to
calry out repair works in some offrces of the Ministry of Posts and Telecomrnunications.

2. Description of Works
The repair works shall include namely:
A. REI{AB-ILITATION OF THE BUILDING
a. Coating of the external floor (accessory building);
b. Elevation of a low wall;
c. Laying of paving stones;
d. Construction of a retaining wall;
e. Rehabilitation of the bottom section of the staircase wall at the I st floor of the main

building;
f. Rehabilitation of waterproofing of the flat roof of the 3rd and 9th floors.

B. REPATR WORKS rN OFFI.ÇES
a. Paintingonwalls (PP: 1O9(ACFST); 111 ; 117,121 ;123;234(CS) ;226;234bis;518;

407 ;4A2,810, external walls of the ground floor of the main building including the
minister's entrance and the external walls of the fence) ;

b. Coating the floor with stoneware tiles including all constraints (PP: 109 (ACFST) ; 111 ;
117,167 (y compriscloisons etcouloir); 121 ;123;165; 176;501 ;701 ;408 ;226;157 ;
r37 ; 139 ; 224 ; 418 ; 401 ; 402 ; 407 ; 518 ; 23a(CS) ; Ba bis ; 810 ; ground floor
corridor ;

c. Decoration with curtains and net curtains (Accessory building pp:117 ;115 ; 119; 105
103 ; 101 ; 1A2 ; 107 ; 108 ; 106 ; 104 ;111 ; 113 ; 110 and Main building (162; 166
507 ; 52t ;31,7 , SDBMM, SBM) ;

d. Supply of doors (pp: 3 I 0 bis ; 3 1 0) ;

e. Supply of cylinders and locks;
f. The supply of electrical maintenance equipment for the premises,
C. INSTALLATION OF'AN ELECTRICAL NETV/ORK
a. Fitting of glass globe (glass cover) on the outside gate;
b. Installation of the connecting copper link to the external tank of the generator;
c. Installation of tllee-phase inverters to protect the lifts;
d. Supply of small electrical equipment.
D. REHABILITATION OF THE SUPPRESSOR AND TO_ILETS
a. Installation of the suppressor;
b. Rehabilitation of the waste disposal circuit towards the septic tank;
c. Renovation of toilets (Supply and fîtting of wash-hand-basin tap mixer (SG, DRPT, DPEP,

DIR, IGT, IGS, CTNol, CTN.Z,cadre cab), of urinal taps (pp : DRPT's toilet ; SETAT's
toilet ; toilet 314; cabinet toilet (corridor) ; toilet 260 and 258 ; CTI's toilet ; CT2's
toilet ; toilet 513 ; toilet 310 and 31Obis;DAG's toilet ; DRP's toilet ;DAG's toilet atthe
corridor; toilet 149 and 149bis; toilet 110;toilet 169) and wash basin taps (pp : toilet
314 ; cabinet's toilets (corridor) ; toilet 260 and 258 ; CT1's toilet ; CT2's toilet ;



toilet5l3 ;toilet3l0and3l0bis;DAG'stoilet;DRP'stoilet ;DAG'stoiletatthe corridor ;

toilet 149 and 149bis ; toilet 110 ; toilet 169 ; R16's toilet));
d. Supply of fitting accessories.

3.Time limit
The maximum time limit provided for by the Project Owner for the execution of these works is
three (3) months.

4. Estimated cost
The estimated cost of services stands at CFA francs one hundred and sixteen million three
hundred thousand (1 1 6,300,000).

5, Participation and origin
Participation to this invitation to tenders is open to national companies subject to the direct
tax system in the sector of civil engineering.

6. Funding
The repair works provided under this tender shall be f,rnanced by the Public

Investment Budget (PIB),2018 financial year, budget head No. 52 45 58 340010 2230:
"Renovation of central services offîces".

7. Temporary Security
Each bidder should attach to his administrative documents, a bid bond issued by a fîrst class
bank approved by the Ministry of Finance, of an ilnount of CFA francs two million three
hundred thousand (2,300,000) with the validity period of thirty (30) days from the day of
opening of bids.

8. Consultation of tender documents
Tender documents may be consulted during working hours at the Department of General Affairs
(contracts service), located at the l st floor of the Ministry of Posts and Telecommunications
building, Roorn 162, upon publication of this announcement.

9. Acquisition of tender file
The complete set of biding documents may be obtained at the Department of General affairs,
Contracts service, located at l st floor of Ministry of Posts and Telecommunications building,
(Room 162,Te1.242.233.641) upon the publication of this tender against the payment into the
public treasury of a non-refundable sum of CFA francs one hundred and fîfty thousand
(1s0,000).

10. Submission of bids
Each bid written in French or English should be presented in seven (07) copies including the
original and six (06) copies, Iabelled as such and should reach the Contracts Service of
MINPOSTEL located at the lst floor of the building hosting the Minisrry of Posrs &,
Telecommunications, room 162, not later than ttre 7 6 UÀRS 2l.llB at2 pm and shall carry
the following label:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TEhIDER
No.. . .../AONO/MPT/CMPM/2018 OF .

TO CARRY OUT REPAIR V/ORKS IN OFF'ICES OF THE CENTRAL SERVICES
OF THE MINISTRY OF POSTS AND TELECOMMUNICATIONS.

"To be opened only during the bid-opening session".

11. Acceptability of bids
To avoid the rejection of the bids, the required Administrative documents shall be submitted in
originals or certified true copies by an issuing or administrative authority (Divisional officer,
Sub-divisional officer,...), in accordance with the provisions of the Special Tender Regulation.
They must not be more than (3) months old prior to the original subrnission date of the bids or
be produced after the signature date of this invitation to tenders.

Any incomplete tender in accordance with the tender file shall be rejected. Ü
à-
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12. Opening of tenders
The opening of the bids shall be made in (l) one phase.

Thq- openilq of Administrative, Technical and Financial documents will take place on

I . .6. . IiÀli$. 20âü 3 pm by the Tender Boards of the MINPOSTEL in the meeting room located
at the CAMPOST headquarters building, 3rd floor (room 308).

Only the bidders or their duly authorised representatives may attend the public bidding opening
ceremony.

13, Evaluation criteria
I. Eliminatqfv criterio
. Absence of administrative document ;t False declaration or forged document,

' References : Proof of having already executed two (02) similar contrasts (repair works
and ior building rehabilitation ) during the last five (05) years involving an amount higher
or equal to 40 million (order letter, contracts), accompanied by the minutes of final
reception or temporary reception of contracts whose guarantee period has not expired ;u Failure to comply with five (5) out of the six (6) main criteria;

r Incomplete financial offer;
t Absence of a quantified price;
ü Absence of a solemn declaration not to abandon the contract or defaulting it.

2. Essential Critqri(t
Criteria related to the qualification of candidates shall focus on:

. the access to a credit line (certificate of solvency);
t the experience of the managing staff;
, the basic equipment;

' the conformity of the equipment proposed to the technical specifications of the Project
Owner;

, the proof of acceptance of contract conditions;
, The approach and work organisation.

14. Contract award
The Project Owner will award the contract to the bidder whose bid will comply with this tender
and who has subrnitted the lowest evaluated bid.

15. Validity of bids
Bidders shall be bound to their bids for a period of 90 days with effect from date of submission
of bids.

16. Additional information
Additional information may be obtained during working hours from the Ministry of Posts and
Telesommunications, Department of General Affairs, Contracts Service, (Maintenance Service,
lst floor, door 130./-

I\B : In the event of any corruption attempt or in case of poor practises, S{ndly call MINMAP
or send an SMS to the following numbers: 673 205 725 I 6gq 370 748.1- V

A_-
Coniep
- MINMAP;
- ARMP (for publication and archives) ;

- President of CSPM (for information);
The Public Contracts Service;
- Chrono / Archives.
- Billsticking (for information).
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